

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Безпека державного кордону» зі спеціальності 252 «Безпека державного кордону» галузі знань 25 «Воєнні науки, національна безпека, безпека державного кордону»

Національна академія Державної прикордонної служби України імені Богдана Хмельницького є вищим військовим навчальним закладом, який зареєстрований в єдиній системі військової освіти (постанова Кабінету Міністрів України від 15 грудня 1997 року №1410) та є навчальним закладом вищої освіти державної форми власності, який здійснює підготовку курсантів (слухачів, студентів), ад'юнктів за різними рівнями вищої освіти у відповідності до державного замовлення Центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері охорони державного кордону.

В 2016 році Національною академією Державної прикордонної служби України імені Богдана Хмельницького було продовжено ліцензію на підготовку бакалаврів за спеціальністю 252 «Безпека державного кордону» галузі знань 25 «Воєнні науки, національна безпека, безпека державного кордону», професійна кваліфікація: офіцер тактичного рівня Державної прикордонної служби України (Наказ Міністра освіти і науки України від 19 грудня 2016 року №1565) зі строком навчання курсантів 3 роки 10 місяців (240 кредитів ЄCTS).

Необхідність підготовки фахівців за спеціальністю 252 «Безпека державного кордону» галузі знань 25 «Воєнні науки, національна безпека, безпека державного кордону» обумовлена завданнями Державної прикордонної служби України та відсутністю можливості підготовки фахівців-прикордонників в інших вищих навчальних закладах України.

Випускники-бакалаври призначаються на первинні посади офіцерського складу Державної прикордонної служби України в органах та підрозділах охорони державного кордону та можуть бути призначені на посади в інших військових формуваннях та правоохоронних органах, утворених відповідно до Законів України.

Національна академія Державної прикордонної служби України імені Богдана Хмельницького має багаторічний досвід підготовки офіцерів тактичного рівня, досвідчений кадровий склад, сучасну навчальну матеріально-технічну базу та розвинену мережу інформаційного забезпечення освітнього процесу.

Мета освітньо-професійної програми «Безпека державного кордону» з підготовки бакалаврів відповідає вимогам Державної прикордонної служби України, які висуваються до випускників-бакалаврів за спеціальністю 252 «Безпека державного кордону».

Замовником освітньо-професійної програми «Безпека державного кордону» з підготовки бакалаврів є Департамент охорони державного кордону Адміністрації Державної прикордонної служби України. Розроблення освітньо-професійної програми здійснювалося Національною

академією Державної прикордонної служби України. Всі пропозиції роботодавця було враховано і відображено у результатах навчання.

Освітньо-професійна програма «Безпека державного кордону» відповідає стандарту вищої освіти зі спеціальності 252 «Безпека державного кордону» та вимогам Національної рамки кваліфікацій, а також професійному стандарту офіцера-прикордонника тактичного рівня. Вона розроблена з урахуванням практичного досвіду оперативно-службової діяльності органів та підрозділів охорони державного кордону та дій у ході проведення операції об'єднаних сил (антитерористичної операції), вимог уніфікованих стандартів щодо підготовки співробітників прикордонних служб Європейського Союзу (Common Core Curriculum).

Підтвердженням ефективності реалізації освітньо-професійної програми є результати навчання та практичної підготовки в підрозділах охорони державного кордону, складання комплексних випускних екзаменів, та позитивні відгуки з підрозділів та органів охорони державного кордону на випускників про їх здатність у повному обсязі вирішувати завдання щодо забезпечення безпеки державного кордону на ділянці відповідальності прикордонного підрозділу та вирішувати актуальні завдання оперативно-службової діяльності на тактичному рівні, приймати обґрунтовані рішення та нести за них особисту відповідальність.

Навчальний план підготовки відповідає освітньо-професійній програмі та графіку календарю освітнього процесу.

Начальник управління професійної підготовки  
Департаменту персоналу Адміністрації  
Державної прикордонної служби України



*O. Figure*

Олег ФІГУРА

2020 р.